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PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DE 2 DE MARÇO DE 2020 

EXPEDIENTE: 

Projeto de Lei nº 07/2020 – Autoria: Executivo Municipal – Acrescenta atribuições ao cargo de Tecnólogo 
em Gestão Pública do Quadro Geral de Servidores do Município de Castro. 

Projeto de Lei nº 08/2020 – Autoria: Vereadora Presidente Maria de Fatima Barth Antão Castro – 
Concede Título de Cidadã Honorária de Castro à Deputada Federal Aline Sleutjes. 

Projeto de Decreto Legislativo nº 05/2020 – Autoria: Comissão Permanente de Finanças e Orçamento – 
Aprova a prestação de Contas da Prefeitura Municipal de Castro relativa ao exercício financeiro de 2018. 

Requerimento nº 29/2020 – Autoria: Jovenil Rodrigues de Freitas – Requer ao Prefeito Municipal, ao 
Secretário Municipal de Planejamento e Desenvolvimento, ao Diretor de Segurança Pública e à Comissão 
de Lombada informações referentes à possibilidade de instalação de lombada ou outro redutor de 
velocidade na avenida José de Napoli, na altura da Distribuidora de Bebidas, Jardim das Araucárias II. 

Requerimento nº 30/2020 – Autoria: Maurício Kusdra – Requer Voto de Congratulações à Casa da 
Criança e do Adolescente Padre Marcello Quilici pelos seus 25 anos em Castro. 

Requerimento nº 31/2020 – Autoria: Maurício Kusdra – Requer ao Prefeito Municipal e ao Departamento 
de Recursos Humanos do Executivo Municipal informações referentes à equiparação de salários dos 
professores da rede municipal. 

Requerimento nº 32/2020 – Autoria: Vereador Herculano da Silva – Requer Voto de Congratulações a 
todas as mulheres pela comemoração de seu dia, 8 de março. 

Requerimento nº 33/2020 – Autoria: Vereador Gerson Sutil – Requer seja oficiado ao Secretário 
Municipal de Esporte e Juventude solicitando informações sobre a viabilidade de construção de Quadra 
Esportiva de Basquete no Parque Lacustre. 

Requerimento nº 34/2020 – Autoria – Vereadora Presidente Maria de Fatima Barth Antão Castro – 
Requer ao Prefeito Municipal e ao Diretor de Segurança Pública informações sobre a viabilidade de 
reduzir o tempo do temporizador do semáforo da rua Pandiá Calógeras, Centro, em frente ao Hotel 
Buganville. 

Requerimento nº 35/2020 – Autoria: Vereador José Otávio Nocera – Requer seja oficiado ao Prefeito 
Municipal e ao Diretor Municipal de Segurança Pública solicitando informações sobre o programa de 
Estacionamento Rotativo Digital, nesta cidade. 

Requerimento nº 36/2020 – Autoria: Vereador Herculano da Silva – Requer ao Prefeito Municipal e à 
Secretaria Municipal de Saúde informações sobre a falta de medicamentos nas Farmácias Básicas do 
Município. 

Requerimento nº 37/2020 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao Prefeito Municipal 
informações quanto à existência de projeto que preveja instalação de faixa elevada para travessia de 
pedestres na rua Dr. Romário Martins, Centro, nesta cidade. 

Requerimento nº 38/2020 – Autoria: Vereador Joel Elias Fadel – Requer ao Prefeito Municipal 
informações quanto á existência de projeto que preveja instalação de câmeras de monitoramento em 
pontos estratégicos deste Município, reiterando Requerimento nº 147/2019. 
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Indicação nº 28/2020 – Autoria: Vereador: Luiz Cesar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito Municipal 
sugestão de construção de mais pontos de ônibus cobertos nos bairros Alvoradas I e II, nesta cidade. 

Indicação nº 29/2020 – Autoria: Vereador: Luiz Cezar Canha Ferreira – Indica ao Prefeito Municipal a 
necessidade de reparos no meio fio localizado na Rua Sebastião Augusto Querne, Bairro Jardim Colonial, 
nesta cidade. 

Indicação nº 30/2020 – Autoria: Vereador Miguel Zahdi Neto – Indica ao Prefeito Municipal a necessidade 
de colocação de lixeiras no Complexo Esportivo Nazem Fadel, próximo ao Parquinho Infantil. 

Indicação nº 31/2020 – Autoria: Vereador Jovenil Rodrigues de Freitas – Indica ao Prefeito Municipal e 
ao Secretário Municipal de Obras, Serviços Públicos e Meio Ambiente a necessidade de patrolamento e 
cascalhamento na estrada do Marmeleiro, sentido Armazém do Valfrido, neste Município. 

Indicação nº 32/2020 – Autoria: Vereador Dirceu Ribeiro – Indica ao Prefeito Municipal e ao Secretário 
Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano a necessidade de colocação de lombada na 
Avenida José de Napoli, após a Agropecuária Solo Fértil, esquina com a rua Teodoro Lopes de Oliveira, e 
a colocação de uma travessia elevada na esquina com a rua Salvador Natucci, em frente ao número 126, 
Jardim das Araucárias II. 

 

ORDEM DO DIA: 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

Requerimentos que ingressaram no expediente da referida Sessão. 

 

2ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: 

Projeto de Lei nº 03/2020 – Autoria: Maria de Fatima Barth Antão Castro, Herculano da Silva, Maurício 
Kusdra, Rafael Rabbers, Antonio Sirlei Alves da Silva, Dirceu Ribeiro, Gerson Sutil, Joel Elias Fadel, José 
Otávio Nocera, Jovenil Rodrigues de Freitas, Luiz Cezar Canha Ferreira, Miguel Zahdi Neto, Paulo Cesar 
de Farias – Concede recomposição aos subsídios dos Vereadores da legislatura de 2017 a 2020, para o 
ano de 2020. 

Projeto de Lei nº 04/2020 – Autoria: Vereador Gerson Sutil – Concede Título de Cidadã Honorária à Dra. 
Rosa Maria da Silva Ribeiro. 


